
DÁVID Árpád 1959. július 17-én született Egerben. A természet szeretetét apai 
nagy apjától kapta, akivel rendszeresen járták a környező dombokat. Középiskolai 
ta nulmányait a Dobó István Gimnáziumban végezte. Első diplomáját az egri Ho Si 
Minh Tanárképző Főiskolán, földrajz–biológia szakon szerezte 1982-ben. Diplo -
ma munkájában az Eger-patak teraszainak vizsgálatát végezte el geológiai és geo -
mor fológiai szempontok alapján. Ezt követően a szegedi József Attila Tudomány -
egyetemen folytatta tanulmányait földrajz szakon. Akkoriban fordult figyelme az 
ős maradványok felé, egyetemi szakdolgozatát az egri Wind-féle téglagyár felha gyott 
agyagfejtőjének ősmaradványaiból írta. 1990-től óraadó tanárként, majd 1992-től 
ta nársegédként dolgozott Egerben, az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola Föld -
rajz Tanszékén. Szegedi témavezetője, SZÓNOKY Mikós javaslatára készítette el egye -
temi doktori disszertációját, mely az ősmaradványok egy különleges csoportját, az 
egykori mészvázakon megfigyelhető nyomfosszíliákat mutatta be, szintén az egri 
faunából. Egyetemi doktori címét 1995-ben szerezte meg a szegedi József Attila Tu -
dományegyetemen. Szakmai pályája innentől egyenesen haladt előre. Lankadatlan 
lelkesedéssel, mély és tiszta szenvedéllyel ásta bele magát a paleoichnológia tudo -
mányterületébe. Folyamatosan szélesítette nemzetközi kapcsolatrendszerét, mely -
nek köszönhetően olyan rangosabb paleoichnológusoktól tanulhatta meg választott 
szakterülete módszertanát és alapvetéseit, mint Richard G. BROMLEY, Adolf SEILA -
CHER, Allan A. EKDALE, S. George PEMBERTON vagy Alfred UCHMAN. Fő kutatási területe a hazai kainozoós képződmények bio -
eró ziós szerkezeteinek paleoökológiai célú vizsgálata volt. Különösen nagy figyelmet szentelt az egerien molluszkafaunájának 
és a bükki miocén abráziós térszínek kutatásának. Tagja volt az MTA Rétegtani Bizottsága Oligocén albizottságának, a Miskolci 
Akadémiai Bizottság, Bányászati, Föld- és Környezettudományi Szakbizottság, Földtani Munkabizottságának, a Magyarhoni 
Föld tani Társulat Őslénytani-Rétegtani Szakosztályának és a Magyar Földrajzi Társaság Eger-Bükkvidéki Osztályának is. 2006-
ban PhD-fokozatot szerzett a Debreceni Egyetem Ásványtani és Földtani Tanszékén. PhD-disszertációját, mely egyetemi doktori 
munkájának újraértékelése és továbbfejlesztése volt, Bioeróziós nyomok és patológiás elváltozások az egerien Mollusca faunáján 
címmel védte meg. 2017-ben szintén a Debreceni Egyetemen habilitált választott tudományterületéből. Disszertációjának címe: 
A bioerózió szerepe abráziós térszínek őskörnyezeti viszonyainak feltárásában. 2018-ban a Debreceni Egyetem a címzetes egye -
te mi docens címet adományozta neki. 

A földtan iránti szenvedélyes szeretetét jelzi, hogy nemcsak kutatta, hanem tanította is az őséletnyomtant. A megszerzett tu -
dást átadta tanítványainak is, létrehozva ezzel hazánk első és eddig egyetlen paleoichnológiai műhelyét az Eszterházy Károly Ta -
nár képző Főiskola Földrajz Tanszékén. Emellett óraadó volt a Debreceni Egyetem Ásványtani és Földtani Tanszékén, valamint a 
Miskolci Egyetem Nyersanyagkutató Földtudományi Intézetében is. 

Számos alkalommal, amikor a Magyar Természettudományi Társulat által a 7/8. osztályos tanulók részére kiírt Teleki Pál 
Föld rajz-Földtan országos tanulmányi verseny döntőjére Egerben, a főiskolán/egyetemen került sor, DÁVID Árpád tanár úr aktív 
elő adója és a terepi versenyek lelkes szervezője volt. Karizmatikus és humoros könnyedséggel tanító emberként sikerrel keltette 
fel a fiatalok érdeklődését a természettudományok iránt. Biztosak lehetünk abban, hogy sok tanítványa az ő hatására is döntött a 
tanári vagy geológusi pálya mellett. Oktatói munkáját és a tehetséggondozás iránti elkötelezettségét fémjelzi, hogy 1990 és 2019 
között 171 szakdolgozatnak és 61 or szágos tudományos diákköri munkának volt témavezetője. A tehetséggondozásban végzett 
kiemelkedő munkásságáért 2005-ben Pro Scientia Aranyérmet, mestertanári kitüntetést vehetett át. 

Eredményeit hosszan méltathatnánk még, de zárásként álljanak itt inkább testvére búcsúzó szavai: „… tudományos tevékeny -
sé geit, oktatói munkáját már egy másik világban végzi. Végakarata szerint teste anatómiai kutatások céljait fogja szolgálni. 

A játék nem ért véget! Könyvei, publikációi, ősmaradvány- és kőzetgyűjteményei, sajátos humora örökre a miénk marad...” 
 
Szeretettel gondolunk rád, Tanár Úr! 

FODOR Rozália 

dr. DÁVID Árpád 
1959–2025 
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